

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

“陷阱”随处可见 如此盲道定帮倒忙

曝光台

创建省级文明城市 建设幸福新枣庄

盲道上“陷阱”重重

“我最近晨练,经过解放路时看到这盲道的设置,今天忍不住了拨打你们的热线电话来反映,希望咱们市中区的城市建设能够更加完善。”根据王先生的提示,记者随后来到解放南路,在路旁的加油站门前就发现了问题,此处的盲道线上停放着两辆机动车。继续南行,就看到一个大排档的招牌正好立在了盲道上。

继续南行没多远,有一米左右宽的盲道不翼而飞,如果盲人行到这里脚下,很容易摔倒。

继续南行时,记者看到窨井就设在盲道上,在窨井周围无任何提示,不过窨井盖与盲砖高度一致。在海纳花园售楼处门前有一个水泥砌的斜坡,盲人走到此处也易发生危险。

盲道铺设存在先天缺陷

记者发现的这些问题,多是盲道铺设之后,由于维修跟不上或是一些市民为了方便自己而致盲道于不顾才产生的。

但一些盲道“陷阱”则是由于当时铺设时不完善导致的。按照“城市道路无障碍设计”的要求:盲道应连续,中途

■ 记者 李帅 摄影报道

近日,家住市中区光明东路的王先生拨打本报热线反映,称最近他发现解放南路路东侧从人民路到光明路这短短一段路上的盲道上布满各种“陷阱”,如果有盲人沿着这盲道行走,肯定得发生危险。

不得有电线杆、拉线、树木等障碍物;盲道宜避开井盖铺设。然而记者却发现不少盲道上都设有井盖,既影响了盲道的连续性,一旦井盖出现破损、丢失等情况,又给盲道的使用带来安全隐患。

在解放路与刘岭路的交会口北侧,这里的盲道铺设地很“随意”,不但盲道中间出现隔断而且还有盲道导向的错误。

在化纤公司门前,由于该公司门两侧有小栏杆一直延伸至路边,所以盲道铺设至此应该铺设提示砖,可是盲道到此却戛然而止,没有任何提示。这样的情况不止这一处。

在解放路向人民路拐入时,盲道的尽头就是水泥盖板覆盖的排水沟,但是一直到排水盖板前,盲道上也没有任何前方有障碍的提示。

市区其它道路盲道也是问题多多,这短短一公里的盲道就障碍不断,“陷阱”一个接着一个。记者数了一下,这段距离有不少于十五处障碍。

随后记者走访了城区的其它道路,在亚细亚附近的盲道就可以发现很多问题。记者看到盲道上停放着电动车,成了一个小型的停车场。另外在杨宁

超市东门南侧还有一个变电室坐落在盲道上。

市民呼吁:规范城市建设 市民自觉维护盲道设施

看到盲道上的问题连连,在采访中不少市民也是对此表示吃惊。“因为周围都是健全的朋友,所以平时不注意这个盲道,如果注意一下,没想到问题这么多,其实仔细观察,很多问题都是可以解决的,比如,停放电动车时躲过盲道,一些广告牌等都远离盲道,这样就给盲道肃清好些‘陷阱’。”家住泰和嘉园小区的郑先生说道。

盲道的规划建设原本是用来方便盲人的出行,体现的是一个城市的人文关怀,所以,我们想让盲道上的“陷阱”消失,一方面是靠政府规范城市建设,希望有关部门在铺设盲道时能够按照规定仔细铺设。再一个就是希望市民能够平时多注意,不要侵占盲道设施。

盲道被占现象已屡见不鲜,假如市民能换位思考,多从盲人朋友的角度考虑,减少挤占盲道的现象,尽快建设一个标准的无障碍城市,相信盲人朋友能更好地享受城市建设发展的成果。



路边电动车、广告牌占据盲道

行道树旁冒出半米深大洞

附近路面松动



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)

20日,家住新城区的张先生拨打本报热线反映,称位于新城区光明大道北侧枣庄市中级人民法院西侧一棵行道树的树旁有一个大洞,他担心洞会越来越大,影响到树的生长,同时也担心遇到大风大雨天的天气,树容易倾倒而引发事故。“这个洞也不知道是什么原因形成的,现在洞里有大量的垃圾。希望有关部门能够及时把垃圾清理出来,把洞填上。”张先生在电话中说道。

随后,记者来到张先生所说的地点,从法院门口开始向西行走,逐个查看,终于看到了张先生反映的那棵树。的确如张先生说的那样,如果不注意查看,还真难看到。树旁不远的人行道砖下有一个深约半米的洞,可

以看到洞里面的一些树根和各种垃圾,却看不出有多宽。记者特意在洞上面的地砖上踩了踩,地砖有轻微的震动。

看到记者拍照,一位行人走了过来,当看到树旁竟然有个树洞,颇感好奇。“这里怎么有个洞呀?”这位行人自言自语道。“看样子是后来形成的,这个洞要是继续扩大的话,不仅这棵树很容易倾倒,更重要的是,如果行人踩在上面会很危险,一旦承受不住而坍塌的话,肯定会伤到人。”行人王先生担心地说道。

“希望有关部门能够尽快来现场勘查一下,找出这个洞形成的原因,尽快把这个洞填上,让行人能够踏踏实实行走。”王先生最后说道。

公园厕所灯不亮 晚间游园不方便

晚报讯 (特约记者 郭潇繁 王辉)“滕州市荆河公园东南角公厕的灯坏了,厕所里没有灯,很不方便啊。”22日,家住滕州市威尼斯小区的刘女士拨打本报热线反映,希望游园里公厕的灯重新亮起来。

据了解,刘女士每天晚上吃完饭都会来此锻炼身体,跳跳舞、散散步,而且公园里还有配套的健身器材,环境清新,所以每天早晚来来往往的人很多,是市民娱乐健身的好去处。

当日傍晚,记者来到荆河公园东南角的公厕,看到里面黑乎乎的,确实给游园的市民,尤其是老人,带来极大的不便。“现在厕所的灯坏了,已经很长时间不亮了。随着天气的日渐变冷,天黑得越来越早,公园里锻炼的人又很多,如厕的时候还得摸黑,确实很不方便。”经常来锻炼身体的陈大妈如是说。

记者就此事采访了滕州市园林处,一工作人员表示他们会尽快派人前去修理。

“马年交运” 交通银行电子渠道交易抽大奖

活动时间 2014年4月—2014年12月

活动内容 (一) “马年交运月月喜” 抽奖活动。

1. 活动对象: (1) 活动期间全部由电子渠道办理信用卡还款和借记卡存取业务的客户(即未在柜面发生上述业务); (2) 活动期间办理借记卡自动还款关联, 或之前已办理借记卡自动还款关联, 活动期间首次成功关联还款的客户。
2. 活动方式: 满足条件(1)的客户, 当月在电子渠道每发生1笔(含)相关业务, 可获1次抽奖机会; 满足条件(2)的客户, 当月发生相关业务, 可获1次抽奖机会。当月抽奖机会累计上限为5次。
3. 统计口径: 按客户号。
4. 抽奖频率: 每月。
5. 奖项设置: 一等奖五名, 奖品为苹果IPAD 一台; 二等奖五十名, 奖品为500元加油卡; 三等奖五百名, 奖品为50元电话卡。

(二) “马年交运天天彩” 抽奖活动。

1. 活动对象: 当天通过在行营业网点自助设备办理信用卡还款、借记卡存取及转账业务的客户。
2. 活动方式: 按经营单位, 每天通过自助设备随机抽取一定数量满足条件的客户, 奖品为30元电话卡。

领奖方式 中奖客户请凭有效身份证件、银行卡或中奖凭条到枣庄分行营运管理部领取。

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

e动交行

电子渠道办理信用卡还款

电子渠道办理
借记卡存取款借记卡关联
信用卡自动还款营业网点自助
设备存取及转账

“马年交运”
交通银行客户电子渠道交易抽大奖了